
RESULTATEN	
  LEZERSONDERZOEK	
  P-­‐PLUS	
  2014

2010 2014
Bent	
  u	
  man	
  of	
  vrouw?
Man 53% 58%
Vrouw 41% 42%
Niet	
  ingevuld 6% 0%

Wat	
  is	
  uw	
  leeftijd?
15-­‐25 5% 2%
26-­‐40 31% 35%
41-­‐55 44% 46%
overig 20% 18%

Wat	
  is	
  uw	
  opleidingsniveau?
MBO 7% 6%
HBO 44% 35%
Universiteit 50% 59%

Waar	
  bent	
  u	
  werkzaam?
Bedrijfsleven 47% 46%
Overheid 14% 10%
NGO/vakbond/onderwijs 16% 11%
Anders 23% 33%

Ontvangt	
  u	
  P+	
  magazine?
Ja 59% 59%
Nee 41% 41%

Hoe	
  lang	
  leest	
  u	
  in	
  een	
  afzonderlijk	
  exemplaar	
  van	
  P+	
  Magazine?
Niet 20% 19%
0-­‐15 21% 22%
15-­‐30 26% 25%
30	
  of	
  langer 33% 35%

Hoeveel	
  personen	
  lezen	
  uw	
  exemplaar	
  van	
  P+	
  mee?
Geen 48% 47%
1 28% 29%
2 14% 14%
3 5% 6%
4	
  of	
  meer 5% 6%

Welk	
  rapportcijfer	
  geeft	
  u	
  voor	
  de	
  algemene	
  indruk	
  van	
  het	
  blad?
1	
  t/m	
  4 0%
5 3%



6 5%
7 24%
8 56%
9 11%
10 2%
Gemiddeld 7,5 7,7

Welk	
  rapportcijfer	
  geeft	
  u	
  voor	
  de	
  inhoud	
  van	
  het	
  blad?
1	
  t/m	
  4 0%
5 4%
6 5%
7 25%
8 47%
9 16%
10 3%
Gemiddeld 7,7 7,7

Welk	
  rapportcijfer	
  geeft	
  u	
  voor	
  de	
  leesbaarheid	
  van	
  het	
  blad?
1	
  t/m	
  4 0%
5 3%
6 3%
7 29%
8 50%
9 12%
10 2%
Gemiddeld 7,6 7,7

Welk	
  rapportcijfer	
  geeft	
  u	
  voor	
  de	
  vormgeving	
  van	
  het	
  blad?
1	
  t/m	
  3 0%
4 1%
5 3%
6 8%
7 28%
8 47%
9 11%
10 4%
Gemiddeld 7,4 7,7

Welk	
  rapportcijfer	
  geeft	
  u	
  voor	
  de	
  fotografie	
  van	
  het	
  blad?
1	
  t/m	
  4 0%
5 5%
6 6%
7 30%
8 43%
9 15%
10 2%



Gemiddeld 7,5 7,7

Welk	
  rapportcijfer	
  geeft	
  u	
  voor	
  de	
  illustraties/cartoons	
  	
  van	
  het	
  blad?
1	
  t/m	
  3 0%
4 1%
5 6%
6 15%
7 41%
8 28%
9 10%
10 0%
Gemiddeld 7 7,7

Moeten	
  verhalen	
  langer	
  of	
  korter?
Houden	
  zo 77% 88%
Korter 12% 7%
Langer 11% 5%

Hoe	
  vindt	
  u	
  de	
  aandacht	
  voor	
  buitenlandse	
  Best	
  Practices?
Voldoende 70% 62%
Liever	
  meer 25% 36%
Liever	
  minder 5% 2%

Zou	
  u	
  (indien	
  u	
  P+	
  nu	
  gratis	
  ontvangt)	
  een	
  abonnement	
  houden	
  als	
  u
ervoor	
  zou	
  moeten	
  betalen?
Ja 40% 41%
Nee 40% 42%
Geen	
  mening 20% 17%

Indien	
  P+	
  ook	
  als	
  digitaal	
  magazine	
  zou	
  verschijnen,	
  naar	
  welke	
  vorm
zou	
  uw	
  voorkeur	
  dan	
  uitgaan?
Gedrukt 44%
Digitaal 56%


